
  Steak zubereiten wir nach Ihren Wünschen:  

Rare 50°C, Mediumrare 57°C, Medium 64°C, Mediumwell 72°C, Welldone 77°C

SUPPEN UND SALATE

HAUPTGERICHTE

STEAKS & BBQ 

Traditionelle Rinderbrühe                                                                                           60,-              
Serviert mit Leberknödeln, Gemüse und breiten Nudeln

Sauerkrautsuppe                                                            70,-
Serviert mit Sauerrahm und Gebäck 

 
Balkanischer Salat                                                                                                                  130,- 
Gewürztes frisches Gemüse mit Balkan-Käse und Oliven

Gemischter Salat mit Hähnchenfleisch                                                                     270,-
Mix aus Salaten mit Cherrytomaten, Caesar-Dressing, gegrillter Hähnchenbrust, Parmesan und unserem Gebäck

Gebackener Ziegenkäse auf Salat                                                                                 270,-
Mix aus Salaten mit Cherrytomaten, Rote Bete, Honig-Senf-Dressing, Nüssen und hausgemachtem Brot

Hustopečská Schweinelende im Blätterteig mit Mandeln       400 g | 360,- 
Schweinelende nach Wellington-Art, serviert mit Kartoffelpüree, 

Gravy-Sauce und frischem Salat
  
Rinderfilet in Rahmsauce  200 g | 280,- 
Serviert mit Knödelvariation, Preiselbeeren und Zitrone 
  
Formans gefüllte Kartoffelknödel        300 g | 230,-
Gefüllt mit gerupftem Bratenfleisch und serviert mit Rotkohl und 

gebratenen Zwiebeln 
 
Rindergulasch mit Wurst und Peperoni 200 g | 260,- 
Serviert mit Semmelknödel und Kartoffelpuffer 
 
Schweinleber vom Grill 200 g | 260,- 
Serviert mit Pommes Frites und Tartarensauce

Hähnchenscheibe Parmesan Chicken 200 g | 280,- 
Überbacken mit Parmesan und englischem Speck, serviert mit Pommes Frites und Casa Dip
 
Gebackener Edamer oder Camembert 150 g | 240,- 
Serviert mit Pommes Frites und Tartarensauce

FILET MIGNON STEAK   250 g | 590,- 

Steak aus Rinderfilet, serviert mit Schloss-Röstkartoffeln, Demi-Glace-Sauce und frischem Salat

Duroc Schweinekotelett auf Bohnen   250 g | 290,-

Schweinekotelett, serviert mit amerikanischen Kartoffeln, Demi-Glace-Sauce und gegrillten Bohnen

Hähnchenbrust Supreme auf Kräutern    250 g | 290,-

Serviert mit Schloss-Röstkartoffeln, Demi-Glace-Sauce und frischem Salat 

BUFFALO BBQ WINGS     800 g | 280,-

Pikante Hähnchenflügel, zubereitet nach unserem Rezept, serviert mit Cheddar-Dip und unserem Gebäck

BBQ PULLED PORK FRIES  250 g | 260,-

Gezupftes Schweinefleisch, flüssiger Cheddar-Käse, Pommes Frites, BBQ-Sauce, Jalapeños

empfohlen

empfohlen



  Burger werden mit Pommes Frites und Casa Dip serviert

  Burger können auch mit glutenfreiem Brötchen bestellt werden            20,-

Im Preis sind Pommes Frites oder Salzkartoffeln und Remouladensauce oder Ketchup enthalten

BURGERY

KINDERGERICHTE NUR FÜR KINDER

DESSERTS

BEILAGEN UND SNACKS

BURGER

Formanka Rindfleischburger mit Zwiebelringen    220 g | 260,-
und englischem Speck
Rindfleisch, Cheddar, englischer Speck, saure Gurke, rote Zwiebel, Mayonnaise-Dressing, Salat, Tomate

Chilli Rindfleischburger mit Jalapeños     220 g | 260,-
und englischem Speck
Rindfleisch, Cheddar, englischer Speck, saure Gurke, rote Zwiebel, Mayonnaise-Dressing, Salat, Tomate

Katsu Hähnchenburger       220 g | 260,-
Hähnchenbrust in Panko-Panade, gewürzt mit Katsu-Curry-Dressing, Chili, rote Zwiebel, Salat, Tomate  

Vegetarischer Burger /Glutenfrei/     220 g | 260,-
Unser Gemüseburger, Cheddar, saure Gurke, rote Zwiebel, Mayonnaise-Dressing, Salat, Tomate

Hähnchenstreifen in Panko-Panade       100 g | 130,-

Natürlich gegrillte Hähnchenscheibe        100 g | 130,-

Unsere gefüllten Aprikosenknödel         150,-
Mit Quark-Guss und Schlagsahne

Eisbecher           110,-
Mit Schlagsahne und Schokolade

Schokoladenkuchen           110,-
Mit Eis und Schlagsahne 

Tapas-Brett (Mix aus hochwertigen Käsesorten, Wurstwaren und anderen Delikatessen)   400 g | 390,-

Eingelegter Camembert (Serviert mit Gebäck, roten Zwiebeln und Peperoni)     1 Stk. | 120,- 

Unser Ertrunkener (Ertrunkener serviert mit Gebäck, Zwiebeln und Peperoni)     1 Stk. | 120,- 

Amerikanische Kartoffeln mit flüssigem Cheddar-Käse      250 g | 120,- 

Dollar-Chips serviert mit Casa Dip       250 g | 120,- 

Gebratene Zwiebelringe serviert mit Casa Dip     10 Stk. | 120,-

Pommes Frites         250 g | 80,- 

Krautsalat           250 g | 60,- 

Tartarensauce         50 g | 30,-

CASA DIP (hausgemachter Mayonnaise-Dip)        50 g | 30,- 

JALAPEÑO DIP (pikanter Dip)         50 g | 30,- 

Ketchup            50 g | 20,- 

Unser Gebäck         50,- 

Chips            30 g | 50,- 

Erdnüsse           60 g | 40,- 

Geröstete Mandeln          100 g | 120,- 

Salzstangen            80 g | 50,-



ALKOHOLFREIE GETRÄNKE

Himbeere / Gurke / Sanddorn 0,5 l | 80,-

HEISSE GETRÄNKE

COCKTAILS & SCHOOTER

BIERE AUS DEM KÜHLSCHRANK + TANKBIER 

Fragen Sie nach dem aktuellen Bierangebot

 

Fasslimonade                                                                                                              0,3 l | 35,-    0,5 l | 39,-

Wasser mit Minze und Zitrone                                                                                                          0,5 l | 30,- 

MATONNI                                                                                                                                         0,30 l | 45,-

PEPSI, PEPSI ZERO, MIRINDA, 7UP                                                                           0,25 l | 49,-

TONIC SCHWEPPES, GINGER ALE                                                                                        0,25 l | 49,-

JUICE TOMA                                                                                                                                  0,25 l | 49,-

HAUSGEMACHTE LIMONADEN

Heisse Karamellmilch / heisse, geschlagene Karamellmilch mit Sahne verziert  250 ml | 70,-
Heisse Schokolade mit Schlagsahne / hochwertige heisse Schokolade mit Schlagsahne  150 ml | 70,-
Frischer Tee Winter / Zimt, Ingwer, Orange      200 ml | 80,- 
Frischer Tee Ingwer / frischer Ingwertee      200 ml | 80,-
Frischer Tee Minze / frischer Minztee      200 ml | 80,-
Tee nach Angebot / Kännchen        200 ml | 60,- 
Grog mit Sternanis und Zimt / rum Božkov 0,04 l     200 ml | 70,-
Hausgemachter Glühwein Weiss oder Rot      200 ml | 90,-
Nelken, Orange, Sternanis, Zimt, Rosinen, Zucker

Aperol Spritz / Aperol, Prosecco, Soda, Orange       110,-
Cuba Libre / Rum Havana, Cola, Limette, Lime Juice, Rohrzucker     110,-
Long Island Iced Tea         110,-
Vodka, Tequila, Weisser Rum, Triple Sec, Cointreau, Gin, Tanqueray, Zitronensaft, Zuckersirup, Cola
B52 „Brennendes Vergnügen” / Kahlúa, Baileys, Absinth      70,-
Blow Job „Kurba...und trinkt man ohne Hände zu benutzen!”   70,-
Kahlua, Baileys, Schlagsahne   
Alkoholfreier Crodino Spritz / Crodino, Soda, Orange     80,-
Gin & Tonic Classic / Gin Beefeater, Tonic Schweppes, Limette    120,-
Gin & Tonic Pink (Gin Beefeater, Tonic Schweppes, Waldfrüchte)      120,-
Gin & Tonic Tanqueray (TTanqueray Gin, Tonic Schweppes, Gurke)     120,-

DAČICKÝ LEŽÁK         0,3 l | 45,-    0,5 l | 55,-
Pivovar Velké Březno / EPM: 12% ALC: 5,1%, spodně kvašený světlý ležák typu Bohemian Pilsner

STAROBRNO MEDIUM        0,3 l | 41,-    0,5 l | 49,-
Pivovar Starobrno / EPM: 11,0% IBU: 26 EBC: 13 ALC: 4,7%, vyrobeno z žateckého chmele 
a moravského sladu, spodně kvašený světlý ležák typu Bohemian Pilsner

BŘEZŇÁK BERÁNEK        0,3 l | 45,-    0,5 l | 55,-
Pivovar Velké Březno / EPM: 11,7% ALC: 5,1% vyrobeno z chmele Agnus  
a moravského sladu, spodně kvašený polotmavý ležák typu Bohemian Pilsner

NEALKO KRÁLOVSKÉ HOŘKÉ       0,3 l | 45,-    0,5 l | 55,-
Pivovar Krušovice / nealkoholické světlé točené pivo

RADLER ZLATOPRAMEN NEALKO      0,3 l | 45,-    0,5 l | 55,-

CIDER STRONGBOW ALKO / Dose       0,5 l | 55,-

PILSNER URQUELL / Dose         0,5 l | 65,-



  Whisky-Führer: 

60,-

60,- 

65,-

65,-

65,-

65,-

65,-

85,-

70,-

  Nach Geschmack: 1-4 von trocken bis süss / Nach Herstellung: S = spanisch, E = englisch, 

GUATEMALA
0,02 l ZACAPA CENTENARIO XO 3 S 25YO  125,- 

0,02 l ZACAPA CENTENARIO SOLERA GRAN RESERVA 3S 23YO  65,- 

CUBA
0,02 l LEGENDARIO RUM AŇEJO 2 S 9YO  50,- 

0,04 l HAVANA CLUB AŇEJO ESPECIAL 2 S 5YO  60,-

0,04 l HAVANA CLUB AŇEJO BLANCO 1 S 3YO  55,-

PANAMA
0,02 l AUTÉNTICO NATIVO 15 AŇOS 3 S 15YO  55,-

PERU
0,02 l MILLONARIO 3 S 10YO  59,-

JAMAICA
0,02 l BLACKWELL 1 E 7YO  43,-

0,04 l CAPTAIN MORGAN SPICED 3 E  60,-

PHILIPPINES
0,02 l DON PAPA BAROKO 4S 10YO  58,-

DOMINICAN REPUBLIC
0,02 l PUNTACANA XOX 3 S 25YO  115,- 

0,02 l MATUSALEM GRAN RESERVA 3 S 15YO  63,-

0,02 l MATUSALEM GRAN RESERVA 2S 23YO  70,-

VENEZUELA
0,02 l DIPLOMÁTICO RES. EXCL. 3 S 12YO  59,-

APERITIVE
0,10 l MARTINI (Bianco, Rosso, Extra Dry)                                                                 
0,05 l CAMPARI BITTER  
0,04 l APEROL  

50,-

62,-

60,-

WHISKY

B = Blended Whisky, SM = Single Malt Whisky 

IRISH WHISKEY

0,04 l JAMESON B  

0,04 l TULLAMORE DEW B  

SCOTCH WHISKY

0,02 l GLENKINCHIE SM 12YO 

0,02 l DALWHINNIE SM 15YO  

0,02 l CRAGGANMORE SM 12YO  

0,02 l OBAN SM 14YO  

0,02 l TALISKER SM 10YO 

0,02 l LAGAVULIN SM 16YO  

0,04 l CHIVAS REGAL B 12YO  

95,-

BOURBON & USA WHISKY
0,04 l JACK DANIEL’S 

0,04 l JACK DANIEL’S HONEY B 70,-

RUMS

F = französisch



BRITISH GUIANA
0,02 l PYRAT XO RESERVE 4 S 15YO  54,- 

GRANADA   
59,-

BARBADOS
0,02 l DOORLY‘S XO GOLD 3 S 15YO  54,-

0,02 l PUSSERS ADMIRALTY BLEND 1 S 8YO  54,-

0,02 l MOUNT GAY XO EXTRA OLD 3 S 15YO  64,-

MAURITIUS
0,02 l GOLD OF MAURITIUS 3 S 7YO  59,-

0,02 l TURQUOISE BAY 2 S 8YO  59,-

VODKA & GIN & TEQUILA & BRANDY
0,04 l ABSOLUT VODKA  55,-

0,04 l GIN BEEFEATER  55,- 
0,04 l GIN BROKER’S PINK  60,-

0,04 l GIN TANQUERAY  60,-

0,04 l TEQUILA CABRITO BLANCO / REPOSADO  62,-

LIQUEUR   

60,-

0,04 l BECHEROVKA  50,-

0,04 l JÄGERMEISTER  60,-

0,04 l FERNET STOCK, FERNET CITRUS  50,-

0,04 l ABSINTH HILL’S  60,-

0,04 l KAHLÚA  50,-

0,04 l BAILEYS  50,-

OTHERS 
60,- 

0,04 l PEPRMINT BOŽKOV  45,-

0,04 l BOŽKOV REPUBLICA EXCLUSIVE  55,-

0,04 l TUZEMSKÝ RUM BOŽKOV  45,-

0,02 l SIX SAINTS CARIBBEAN RUM 2 S 10YO

0,04 l HUSTOPEČSKÁ MANDLOVKA (clear, coffee)

0,04 l SLIVOVICE / PLUM BRENDY 

ZUSÄTZLICHE INFORMATIONEN
Geschenkgutscheine sind beim Personal im Wert von 1000 CZK erhältlich.

Essensbestellungen nehmen wir bis 22.30 Uhr entgegen.

Das Personal informiert Sie gerne über Allergene und Gewichte des angebotenen 
Sortiments, die Werte sind im Rohzustand.

Fischgerichte können kleine Gräten enthalten.



KAFFEE
30 ml ESPRESSO / kleiner Espresso  55,- 

80 ml   ESPRESSO LUNGO / klassischer Espresso  55,-

60 ml   ESPRESSO DOPPIO / doppelte Dosis Kaffee Espresso  80,-

150 ml ESPRESSO AMERICANO / Espresso mit heissem Wasser   55,-

30 ml   ESPRESSO MACCHIATO / Espresso mit wenig Schaum 60,-

200 ml  LATTE MACCHIATO / Espresso, verfeinert mit geschäumter Milch 75,-
 und bedeckt mit einer dünnen Schaumschicht

200 ml  LATTE MACCHIATO SLANÝ KARAMEL / Espresso, verfeinert mit   80,- 

 geschäumter Milchund bedeckt mit einer dünnen Schaumschicht mit 
             salzigem Karamell

150 ml  CAPPUCCINO / Espresso in Kombination mit geschäumter Milch, 65,-

 abgerundet mit einer tiefen Schaumschicht  

150 ml  CAPPUCCINO SLANÝ KARAMEL / Espresso in Kombination mit 70,-

 geschäumter Milch, abgerundet mit einer tiefen Schaumschicht mit 
             salzigem Karamell 

200 ml  MOCHA LATTE   85,-

 Espresso mit samtweicher heisser Schokolade und Milchschaum obenauf

200 ml  Wiener Kaffee / Espresso mit Schlagsahne  70,-

200 ml  Türkischer Kaffee / gemahlener Kaffee mit heissem Wasser 55,-

250 ml  Eiskalter Caramel Caffé Latte   75,-

 Espresso auf Eis, verfeinert mit geschäumter Karamell-Kühlmilch und 
 bedeckt mit einer dünnen Schaumschicht

200 ml  Cappuccino mit milchigem Kaltschaum  65,- 

 Kalter Milchkaffee mit Kaffee Espresso 

250 ml  Eiskaffee Mokka   90,-

 Espresso auf Eis mit Schokolade, gekühlter Milch und mit Schlagsahne verziert 

250 ml  Eiskaffee Americano  55,-
 Espresso auf Eis mit Wasser  

250 ml  Caffé Latte Americano  75,-
 Espresso auf Eis mit Wasser und gekühlter Milch

250 ml  Eiskalte Caramel Milch  70,-

 Geschäumte gekühlte Karamellmilch mit Schlagsahne verziert

250 ml  Eiskalte Schokoladenmilch  70,-

 Geschäumte gekühlte Schokoladenmilch mit Schlagsahne verziert

WEIN IM GLAS WEISS                                                                    100ml / 250ml / 1l 

MÜLLER THURGAU (MZV, SUCHÉ)   40,- / 80,- / 200,- 

Baloun, Velkopavlovická podoblast, Nikolčice.

WEIN IM GLAS ROT                                                          100ml / 250ml / 1l 

ANDRÉ (MZV, SUCHÉ)   40,- / 80,- / 200,- 

První Vinařská, Velkopavlovická podoblast, Hustopeče

FRIZZANTE                                                               100ml / 250ml / 0,75l 

FRIZZANTE CHARDONNAY MZV (PERLIVÉ - POLOSUCHÉ)   60,- / 120,- / 300,-

Starý vrch, Mikulovská podoblast, Strachotín, trať Šusfeldy.  

Obsah zbytkového cukru 12,7 g/l, Obsah kyselin 6,7 g/l, Obsah alkoholu 12,5 %

PROSECCO                                                              100ml / 250ml / 0,75l 

ALBERTO TORRESI PROSECCO DOC   70,- / 140,- /350,-

Italské šumivé víno z odrůdy Glera, region Veneto

GEEISTE ESPRESSOS UND GETRÄNKE MIT KALTEM SCHAUM

WEINE & SEKTE



WEINE MIT ZUSATZANGABEN UND LANDWEINE 0,75 l
SAUVIGNON 2022 (POZDNÍ SBĚR, SUCHÉ)    330,- 

První Vinařská, Velkopavlovická podoblast, Nikolčice, trať Zace 
Obsah zbytkového cukru 5,4 g/l,  Obsah kyselin 5,5 g/l, Obsah alkoholu 13,0 %. 

CHARDONNAY 2022 (POZDNÍ SBĚR, SUCHÉ)    420,-

Starý vrch, Mikulovská podoblast, Strachotín, trať Šusfeldy. 
Obsah zbytkového cukru 2,0 g/l, Obsah kyselin 7,1 g/l, Obsah alkoholu 13,0 %.

PÁLAVA 2022 (POZDNÍ SBĚR, POLOSUCHÉ)   390,- 

Baloun, Velkopavlovická podoblast, Šitbořice, trať Mladý. 
Obsah zbytkového cukru 9,2g/l,  

Obsah kyselin 7,1 g/l, Obsah alkoholu 12,5%.

RULANDSKÉ ŠEDÉ 2022 (POZDNÍ SBĚR, POLOSLADKÉ)   390,-

Baloun, Velkopavlovická podoblast, Velké Pavlovice, trať Široká hora.  

Obsah zbytkového cukru 27,9 g\l. Obsah kyselin 5,4 g\l. Obsah alkoholu 11%.

 
MERLOT 2021 (VÝBĚR Z HROZNŮ, SUCHÉ)   390,-

Baloun, Velkopavlovická podoblast, Velké Pavlovice, trať Nadzahrady.  

Obsah zbytkového cukru 0,4 g/l. Obsah kyselin 4,7 g/l. Obsah alkoholu 13,5 %.

ZWEIGELTREBE BARRIQUE 2019 (POZDNÍ SBĚR, SUCHÉ)   550,-

Starý vrch, Mikulovská podoblast, Mikulov, trať Brněnská. 
Obsah zbytkového cukru 0,6 g/l.  

Obsah kyselin 5,8 g/l. Obsah alkoholu 12,5%. 

QUALITÄTSWEINE 

0,75 L VELTLÍNSKÉ ZELENÉ 2021 (SUCHÉ)   220,-

Vinařství Jiří Šilinek, Mikulovská podoblast, Pavlov.
Obsah zbytkového cukru 0,3 g/l, Obsah kyselin 6,8 g/l, Obsah alkoholu 13,0 %

CHARDONNAY 2022 (SUCHÉ)   220,-

Vinařství Jiří Šilinek, Mikulovská podoblast, Pavlov. 
Obsah zbytkového cukru 0,5 g/l, Obsah kyselin 6,2 g/l, Obsah alkoholu 12,5 %

SVATOVAVŘINECKÉ 2019 (SUCHÉ)   220,-

Vinařství Jiří Šilinek, Mikulovská podoblast, Pavlov 
Obsah zbytkového cukru 0,4 g/l, Obsah kyselin 6,3 g/l, Obsah alkoholu 13,0 %

RYZLINK VLAŠSKÝ 2022 (SUCHÉ)   220,-

Vinařství Jiří Šilinek, Mikulovská podoblast, Pavlov, Vinice Pod Pálavou  

Obsah zbytkového cukru 0,6 g/l, Obsah kyselin 6,6 g/l, Obsah alkoholu 13,0 %

ANDRÉ 2019 (SUCHÉ)   220,-

Vinařství Jiří Šilinek, Mikulovská podoblast, Pavlov, U božích muk  

Obsah zbytkového cukru 0,4 g/l, Obsah kyselin 5,6 g/l, Obsah alkoholu 12,0 %

SEKT

BOHEMIA SEKT BRUT (SEKT BRUT) BOHEMIA SEKT, CUVÉE   290,- 

BOHEMIA SEKT DEMI SEC (SEKT DEMI) BOHEMIA SEKT, CUVÉE   290,-
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